

宝丰通讯

我县举办总体国家安全观知识讲座

记录时代 定格精彩

第4544期

2024年4月

星期二

16

甲辰年三月初八

■中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)

■宝丰县融媒体中心承办

■电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

4月12日,在第9个全民国家安全教育日到来之际,我县举办总体国家安全观知识讲座,邀请市委党校党建教研室主任、副教授魏巍作专题讲座。县委书记王代强,县委副书记、县长刘海亮,市人大常委会主任刘景华出席讲座。

魏巍以《坚定不移贯彻总体国家安全观 推进国家安全体系和能力现代化》为主题,对党的二十大报告中有关总体国家安全观的论述进行了全面、系统、深刻的解读,为大家上了一堂生动精彩的国家安全教育课。他的讲解深

入透彻、生动形象,既有理论高度,又紧贴实际,对大家准确理解和全面把握总体国家安全观、守牢高质量发展的安全底线具有重要指导意义。

与会人员在认真聆听讲座后表示,要深化国家安全意识,广泛开展宣传活动,牢牢守住安全底线,持续巩固我县政治安全、社会安定、人民安宁的良好局面。

县委常委、办公室主任马胜昔主持讲座。苏明捷、王浩、夏上、李庆、肖志举、姚桃叶等参加讲座。

(李得胜 朱亚旭)

人民日报评论

国家安全是民族复兴的根基,社会稳定是国家强盛的前提。今天是第九个全民国家安全教育日。连日来,各地区各部门围绕“总体国家安全观·创新引领10周年”这一主题,广泛开展形式多样、喜闻乐见的宣教活动,推动大安全理念深入人心、落地生根。

2014年4月15日,习近平总书记主持召开中央国家安全委员会第一次会议,从新时代坚持和发展中国特色社会主义的战略高度,把马克思主义国家安全理论和当代中国安全实践、中华优秀传统文化战略文化结合起来,创造性提出了总体国家安全观。指出“国家安全是安邦定国的重要基石,维护国家安全是全国各族人民根本利益所在”,强调“坚持以人民安全为宗旨、以政治安全为根本、以经济安全为基础、以军事科技文化社会安全为保障、以促进国际安全为依托”,习近平总书记关于总体国家安全观的重要论述,把我们党对国家安全认识提升到了新的高度和境界,为新时代国家安全工作提供了根本遵循和行动指南。

化危机、闯难关、应变局、开新局。新时代以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,我们贯彻总体国家安全观,国家安全得到全面加强,经受住了来自政治、经济、意识形态、自然界等方面的风险挑战考验。从成立中央国家安全委员会、制定出台一系列国家安全领域法律法规,国家安全领导体制和法治体系、战略体系、政策体系不断完善,到有效防范化解各类风险挑战,顶住和反击外部极端打压遏制,以坚定的意志品质维护国家主权、安全、发展利益……国家安全工作取得历史性成就、发生历史性变革,彰显了总体国家安全观的科学价值和实践伟力,中国特色国家安全道路越走越宽广。(下转第二版)

为强国建设、民族复兴提供坚强安全保障

写在全民国家安全教育日

人民日报评论员

全市城区绿化和城乡人居环境整治观摩组到我县观摩



4月11日,全市城区绿化和城乡人居环境整治观摩组到我县观摩。市领导岳杰勇、黄庚偶、刘文海、陈天富、王永记及市直有关部门、县(区)负责同志参加并进行综合评分。县委副书记、县长刘海亮参加观摩。

据了解,我县建成区有公园广场44处,绿

地面积874.66公顷,建成区公园绿地面积244.18公顷,人均公园绿地面积14.07平方米。观摩点中央花园项目总投资1.27亿元,占地面积338亩。建设有园林绿地、园路步道、园林广场、运动场地、木栈道、跌水坝等设施。

通过观摩,观摩组对我县的城区绿化和城乡人居环境整治工作给予肯定。指出做好城乡建设和环境提升等工作任重道远,必须把人民群众的期待作为努力的方向和重点,持之以恒、久久为功,持续下大力气打通堵点、化解难点、纾解痛点,努力打造共建共治共享的幸福家园。

陈国辉陪同。(李前进 姚西慧)

汤红漫带队督导创文工作

4月11日上午,市政协主席汤红漫带领县创文督导检查组成员到城关镇群英社区新时代文明实践站、大集农贸市场、鑫都财富广场、社保小区、12345民呼必应政务服务热线指挥中心、行政审批服务中心、龙兴湖公园、杨庄镇姬袁庄社区新时代文明实践站等地督导创文工作。

在随后召开的座谈会上,督导组听取了创文工作整改进展情况汇报。针对现场检查中发现问题,汤红漫强调,创建文明城市事关宝丰发展,是当前全县的一项重要工作。各乡镇要发挥好文明实践站的主体作用,城市

管理局、市场监督管理局等单位要在思想上重视,聚焦占道经营、设施老旧等问题,制定切实可行的整治行动方案,全力攻克顽疾、补齐短板。要对照测评体系,查漏补缺,进一步完善各类点位的打造。各成员单位要持续加强协调联动、一体推进,找准创建工作的契合点,积极履职尽责,着力改善群众生活环境和城市整体形象,营造浓厚的创建氛围,确保高标准高质量完成创建工作任务,以创文工作的实效提升群众获得感和幸福感。

(王灏博)

县委政法委员会全体(扩大)会议召开

4月12日上午,县委政法委员会全体(扩大)会议召开。县委常委、政法委书记肖志举,副县长、县公安局局长刘永涛等参加会议。

会议传达了习近平总书记关于政法工作的重要指示和中央、省委、市委政法工作会议精神,讨论审议了县委政法委员会相关工作制度,总结2023年政法工作,对2024年重点工作进行安排部署。

会议要求,政法各单位务必要增强“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决维护党对政法工作的绝对领导,切实把党的绝对领导贯彻到政治、思想、组织等各方面和决策、执行、监督各环节,确保政法系统始终保持统一的思想、坚定的意志、协调的行动、强大的战斗力。政法各部门要服从县委、县政府工作大局,以习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平法治思想为指导,深入推进扫黑除恶专项斗争,加快推进县域社会治理现代化,主动服务重点项目建设,认真办理涉法涉诉信访案件,创造良好法治环境,切实维护好人民群众的根本利益。全面加强政法干部队伍建设,坚持全面从严治党,坚持不懈推进执法规范化建设,从严从实打造“政治过硬、业务过硬、责任过硬、纪律过硬、作风过硬”的政法铁军。(常芳芳)

县公路事业发展中心荣获市公路系统多项荣誉

笔者从近日召开的全市公路工作会议上获悉,县公路事业发展中心荣获“2023年度全市公路工作先进单位”“2023年度全市公路养护及路域环境治理工作先进单位”“2023年度全市公路安全应急工作先进单位”等多项荣誉。

2023年,县公路事业发展中心在县委、县政府和县交通运输局党组的坚强领导下,集中力量攻坚克难,强力推进重点公路项目建设,狠抓普通公路养护管理工作,各项工作目标均高质量圆满完成,公路养护管理工作持续位列

全市第一方阵,被河南省公路事业发展中心评为“五一”期间安全生产工作表现突出单位;在2023年9月举行的平顶山市普通干线公路养护工职业技能竞赛中,获得“路况量验优胜奖”。

2024年,县公路事业发展中心以荣誉为动力,以责任为担当,不断提升公路服务水平,为人民群众创造更加安全、畅通的出行环境,为建设“四强县”、迈入全国“一百强”目标做出新的更大贡献。(韩光明)

编辑 谢书杰 校对 潘亚培